



## ISTANBUL

6 DANA AUTOBUSOM / 3 NOĆENJA / HOTELI U CENTRU GRADA SA 3\*\*\* i 4\*\*\*\*

Moćni Carigrad, Konstantinopolj, Vizantion, Istanbul! Grad koji leži na dva kontinenta koja razdvaja magični Bosfor. Burna istorija ostavila je iza sebe ogromno kulturno i istorijsko nasleđe koje danas privlači na milione turista koji pohode ovaj grad. Srce grada čini četvrt Sultanahmet i Zlatni rog na Bosforu gde se gotovo svaki spomenik nalazi pod zaštitom UNESCO-a. Vekovna prestonica Istočnog Rimskog Carstva, Vizantije, potom vekovna prestonica Otomanske Imperije koja je gotovo svaki spomenik Hrišćanstva preokrojila i pretvorila u orijentalne objekte. Vizura grada je neverovatna, sa brojnim minaretima i divnim raskošnim palatama. A tek priče! Priče o ovom gradu su beskrajne, vanvremenske, bajkovite... Mirisi orijentalnih začina sa Misir pijace, živopisnost Kapali čaršije – najvećeg orijentalnog bazara na svetu, zapanjujuća lepota Plave džamije, misterija cisterne, priče Topkapija, raskoš Dolmabahče palate... Samo su mali deo ovog ogromnog grada! Zakoračite sa nama na kaldrmu sećanja...

### Program putovanja:

**1. dan** Polazak iz Novog Sada/ Beograda oko 15h (tačno mesto i vreme polaska biće poznato 2 dana pred putovanje). Noćna vožnja preko Bugarske sa kraćim usputnim zadržavanjima radi odmora i obavljanja carinskih formalnosti.

**2. dan** Dolazak u **Istanbul** u prepodnevnom časovima. Panoramsko razgledanje grada autobusom uz pratnju stručnog lokalnog vodiča / Starog jezgra Istanbula, **Zlatni rog, Galata most, obilazak modernih kvartova Istanbula: Taksim i Bejolu...** Prelazak preko **Bosforskog mosta u Malu Aziju**, poseta brdu **Čamlidža**, jednom od najlepših izletišta i vidikovcu Istanbula. Odlazak do hotela. Smeštaj u hotel. Slobodno vreme. Noćenje.

**3. dan** Doručak. Slobodno vreme ili fakultativni obilazak najvećih kulturno istorijskih znamenja Carigrada: **Čemberlitaš** – stub sa obručima iz vizantijskog perioda, **Hipodrom** – nekadašnje središte vizantijske moći u gradu, **Teodosijev obelisk, Egipatski obelisk, Stub Troglave zmije, Plava džamija** – jedna od najspektakularnijih džamija na svetu, **Aja Sofija** – nekadašnja najveća crkva sveta. **Topkapi palata** – sedište osmanske imperije... Slobodno vreme za individualne aktivnosti. Noćenje.

**4. dan** Doručak. Fakultativno dnevno **krstarenje Bosforom** uz razgledanje grada: **Zlatni Rog** – najlepší deo Istanbula, **Galata most** i **Galata kula, Džamija Selimija, Dolmabahče palata** – poslednje sedište sultana, **Beşiktaš** – kvart grada sa stadionom istoimenog fudbalskog kluba, **Ortokoj kvart, Rumenli hisar** – čuvena vizantijska tvrđava, **Jedi kule** (sedam kula), **Devojačka kula, Jildiz palata**, itd. Nakon

krstarenja, odlazak u kvart **Fener** i poseta **Vaseljeskoj patrijaršiji**. Slobodno vreme. U večernjim satima fakultativni izlazak u **orijentalni restoran na večeru** sa programom (trbušni ples). Noćenje.

**5. dan** Doručak. Napuštanje hotela. Slobodno vreme za individualne aktivnosti ili fakultativni obilazak **Dolmabahče palate**. Poseta poslednjem sedištu sultana, obilazak **Selmluka i Haremluka** .... oko 18 h polazak ka Srbiji. Noćna vožnja preko Bugarske.

**6. dan** Dolazak u prepodnevnom časovima u Beograd/Novi Sad. **Kraj putovanja.**

### Navedena cena uključuje:

- Prevoz autobusom turističke klase (klima/grejanje, audio-video oprema) na navedenoj relaciji / mesta se određuju prema prijavi
- 3 noćenja sa doručkom (švedski sto-“buffet“-samoposluživanje) u odabranoj kategoriji hotela u Istanbulu
- **smeštaj u 1/2 i 1/2+1 sobe** sa kupatilom (1/2 sobe sastoje se od 2 single ležaja normalne veličine ili francuskog “queen size” ležaja. 1/2+1 sobe sastoje se od 2 single ležaja normalne veličine ili francuskog “queen size” ležaja sa pomoćnim ležajem, manjih dimenzija od redovna dva – fotelja na razvlačenje, forma poljskog žičanog kreveta ili sl.; što može bitnije ugroziti komfor treće osobe!)
- usluge vodiča (predstavnik agencije)
- Panoramski obilazak grada prema programu
- troškove vođstva i organizacije putovanja

### Navedena cena ne uključuje:

- Međunarodno zdravstveno osiguranje koje pokriva osiguranu sumu od 30.000 € (može se dobiti u agenciji po ceni od oko 6 € u din.)
- Individualne troškove – nepomenute usluge
- Doplata za jednokrevetnu sobu je u hotelu sa 3\* 45 €; u hotelu sa 4\* 60 € - isključivo na upit.
- Dete do 12 godina (na pomoćnom ležaju; u pratnji dve punoplatežne osobe) ostvaruje popust 10 €
- **Fakultativne izlete:** minimum 30 osoba za realizaciju izleta
- Obilazak Aja Sofije, Topkapi palate, Plave Džamije i Hipodroma sa uslugama vodiča i ulaznicama – 45 €
- Krstarenje Bosforom i poseta Vaseljenskoj patrijaršiji sa vodičem 20 €
- Večera u orijentalnom restoranu sa trbušnim plesom – 30 €
- Obilazak Dolmabahče palate -30 €

**Usputni ulasci su mogući isključivo na benzinskim stanicama, uz autoput, u pravcu kretanja autobusa.**

### USLOVI PLAĆANJA:

PLAĆANJE SE VRŠI U DINARSKOJ PROTIVVREDNOSTI PO SREDNJEM KURSU NBS NA DAN UPLATE

- **Gotovinski** - rezervacija se vrši uplatom akontacije u iznosu od 40%, a ostatak se plaća najkasnije 15 dana pre datuma polaska.
- **Administrativnom zabranom** na platu - 40% se plaća prilikom rezervacije, a ostatak duga se iskazuje u eurima a obračun se vrši po srednjem kursu NBS na dan dospeća obustave i rate! Administrativnim zabranama je moguće platiti do 20.05.2020.
- **Platnim i kreditnim karticama** VISA, MASTER, MAESTRO, AMERICAN EXPRES i DINA
- **Intesa kreditnom karticom** Visa, Master, Maestro ili American Express karticama – 50% se plaća prilikom rezervacije, ostatak duga je moguće platiti navedenim karticama najkasnije 15 dana pre polaska na maksimalno 6 mesečnih rata a zaključno sa 20.05.2020.
- Zaposleni u preduzećima koja su članice „**Fonda Solidarnosti**“ plaćaju na 12 rata, ukoliko im Fond odobri Ugovor o administrativnoj zabrani
- **U mesečnim ratama ČEKOVIMA:** prilikom rezervacije plaća se 40% od cene aranžmana, a ostatak duga se deli na jednake mesečne rate, koje dospevaju 10. ili 20. u mesecu, a najkasnije do 20.05.2020.
- U sve cene je uračunat PDV od 20%

### OPIS HOTELA:

**HOTEL KAYA 3\*\*\*standard**, <http://www.kayaoteli.com.tr/> ili sličan

Hotel se nalazi u starom delu grada Findikzade, na pešačkoj udaljenosti od znamenitosti grada, u neposrednoj blizini stanice gradskog prevoza (tramvaj) putem kojeg se veoma lako i brzo stiže do istorijskog dela grada (5 min vožnje do Sultanahemta). Prekoputa hotela se nalazi čuvena poslastičarnica „Mado“, kao i nekoliko poznatih restorana i nekoliko supermarketa. Hotel poseduje lobi sa dnevnim boravkom, WiFi, recepciju otvorenu 24 sata, sef na recepciji (uz doplatu), restoran za posluživanje doručka („švedski sto“), aperitiv bar, konferencijske sale... Sobe su komforne, lepo uređene i sve poseduju kupatilo sa kadom, TV, grejanje...

**HOTEL VISION DE LUXE 4\*\*\*\***, <http://www.visiondeluxehotel.com/> ili sličan

Hotel se nalazi u centru grada u distriktu Laleli, nedaleko od glavnih trgovačkih zona grada, stanice gradskog prevoza i turističkih znamenja. Odličan hotel, nov (otvoren početkom decembra 2018.). Hotel poseduje lobi sa dnevnim boravkom, recepciju otvorenu 24 sata sa info pultom, rent-a-car servis, aperitiv i koktel bar, restoran za posluživanje obroka, besplatnu WiFi konekciju,... Sobe su komforne i veoma lepo uređene. Sve sobe poseduju kupatilo sa tuš-WC, klima uređaj, centralni grejni sistem, TV Sat, telefon, minibar.

### OPIS FAKULTATIVNOG PROGRAMA:

**NARGILA KLUB** – nalazi se u orijentalnom delu grada Čemberlitaš i predstavlja jednu od najomiljenijih turističkih destinacija za turiste sa zapada. Nargila je simbol orijentalne kulture i predstavljala je sastavni deo života Turaka i Arapa. Naši turisti su oduševljeni samim ambijentom, pomešane emocije, razni ukusi i mirisi tipičnog Orijenta. Obilazak uključuje usluge vodiča, ulaznicu za klub, pušenje nargile i 2 orijentalna čaja.

**AJA SOFIJA I TOPKAPI PALATA** – oba objekta se nalaze u samom srcu istorijskog dela Istanbula. Obilazak uključuje ulaznice za oba objekta i usluge vodiča.

**Aja Sofija** ( 2.5 h obilazak) najveća hrišćanska bogomolja, Na mestu crkve koju je izgradio Teodosije II a koja je izgorela u vreme vladavine cara Justinijana 532. godine sagrađena je i otvorena samo pet godina kasnije Sveta Sofija. Ona je postala crkva u kojoj se odvijalo krunisanje vizantijskih careva, još se mogu videti: Natpis ispred crkve Svete Sofije, nekoliko zidnih mozaika u samoj crkvi, mesto krunisanja vizantijskih careva, grob cara Konstantina ...

**Top kapi palata** (3.5 h obilazak)- izgradnju Topkapi sarayi-a Mehmed II Osvajač započeo je 1472. godine i trajala je šest godina, ali je i kasnijih vekova svako od sultana prema svojim htenjima prepravljao i dograđivao određene objekte. Zvanična rezidencija bila je do sredine 19. veka, a postala je muzej državnim ukazom 1924. godine. Palatu čini nekoliko stotina prostorija, ali samo najznačajnije su danas dostupne posetiocima, Prvo dvorište, u koje se ulazi kroz Imperijalnu kapiju, sa leve strane su bile štale, riznica livreja i džamija. Dalje niz dvorište nalazi se građevina sa duplim kupolama gde je nekada bio smešten Savet vezira, Odvojen kompleks predstavlja Harem, koji je u stvari bio najintimniji deo palate gde je sultan provodio vreme sa svojom porodicom. U trećem dvorištu palate nalazila se prestona dvorana koja se koristila za prijeme stranih izaslanika, a u nastavku je bila biblioteka. U četvrtom dvorištu, poznatijem kao „vrt lala“, na ivici terase uzdiže se kula,

nekadašnja apoteka carske palate, a malo dalje je paviljon Mustafa paše, građen u najboljoj staroturskoj tradiciji i izvanredno dekorisan. Na kraju terase s desna može se uživati u prelepom pogledu na Bosfor i zaliv Zlatnog roga.

**KRSTARENJE BOSFOROM SA POSETOM VASELJENSKOJ PATRIJARŠIJI** – Krstarenje Bosforom započinje sa pristaništa koje se nalazi u kvartu grada Sirkeči, nedaleko od istoimene železničke stanice. Krstarenje traje oko 2 sata tokom kojih se razgledaju istorijski objekti sa evropske i azijske strane grada. Našim putnicima koji budu na krstarenju obezbeđen je i vodič koji će na adekvatan način upoznati sve prisutne sa kulturno istorijskim spomenicima koji se prema programu budu razgledali. Nakon krstarenja dolazi se do dela grada koji se naziva Fener. U Feneru će se posetiti sedište Vaseljenske Patrijaršije – „patrijaršija nad patrijaršijama“. Obilazi se crkva Sv. Georgija iz 19. veka. Upoznavanje sa značajem Carigradske Patrijaršije osnovane još u 4. veku. Obilazak uključuje prevoz autobusom do Sirkedžija, krstarenje i usluge vodiča.

**ORIJENTALNI RESTORAN „GAR“** – restoran se nalazi u delu grada Yenikapi i predstavlja jedan od najpoznatijih orijentalnih restorana Istanbula. Program počinje u 21.00h i traje do ponoći. Pre samog programa služi se večera koju sačinjavaju tradicionalni tursku specijaliteti. Program se sastoji od nekoliko umetničkih tačaka. Trbušni ples će svakoga ostaviti bez daha, a tradicionalne turske igre će predstaviti bogatstvo folklora turske nacije.

**DOLMABAHČE PALATA** – poslednje sedište sultana, izgrađena je između 1842. i 1856. godine. Dolmabahče je sagrađena po planovima arhitekta Bajlana. Palata sadrži 334 sobe, 25 salona, 6 kupatila i 6 terasa. Stil je mešavina baroka, rokokoja i imperijalnog turskog stila. Enterijer i nameštaj palate je izveo Sesan, dekorater Pariske opere. Palata se može posetiti u okviru grupnih poseta i postoje dva obilaska: Selamluk (deo rezervisan za muškarce) i Haremluk (deo za žene). U muškom delu palate videćete državničke sobe, crvenu sobu gde su primani ambasadori, ogromnu ceremonijalnu salu za 2.500 ljudi sa najtežim lusterom na svetu (poklon kraljice Viktorije) i stepenice od kristala i mahagonija. U dvorcu se nalazi sve što je u tom periodu bilo najskuplje: venecijansko staklo, kristal, češki porcelan, belgijski tepisi... Jedna od prostorija je i spavaća soba sultana Abdul Aziza sa izloženim krevetom koji je specijano dizajniran za čoveka od 150 kilograma. U palati se nalazi i soba u kojoj je preminuo Mustafa Kemal Atatürk, 10.11.1938. godine, u 9:05 časova. Svi satovi u palati su zaustavljeni i pokazuju to vreme. Obilazak uključuje prevoz autobusom, ulaznicu za posetu parku i usluge vodiča.